

# Absolventi, vraťte se!



Absolventi jsou pro univerzitu něco jako děti. Ne nadarmo se pro označení domovské vysoké školy vžilo označení alma mater = matka živitelka. Masarykova univerzita se coby taková pečující matka rozhodla svolat v rok 90. výročí svého založení co nejvíc svých dětí, kterých se za to necelé století existence nashromáždilo už víc než 133 tisíc.

Skoro sto let je dlouhá doba, a absolventi Masarykovy univerzity tak představují poměrně pestrou směs generací, od těch, co pamatují ještě předválečné časy, až po ty, kteří se narodili jen krátce před rokem 1989. Přes dva tisíce z nich se 30. května 2009 na pozvání univerzity sjelo do Brna z celého Česka, ale i ze zahraničí, aby se podívali, jak se i po letech daří jejich matce živitelce, a aby se setkali se starými přáteli. Jeden z nejstarších účastníků Dne absolventů, jak bylo setkání nazváno, zavítal na Právnickou fakultu – Vladimír Večeřa zde získal titul už v roce 1937.

Všichni, kteří na setkání dorazili, měli postaráno o bohatý program. Každý se mohl podívat, kde kdysi studoval a jak to tam vypadá dnes, a připravené byly i exkurze do laboratoří nového univerzitního kampusu. Odpolední setkání všech absolventů na brněnském výstavišti pak moderoval zpěvák Ondřej Havelka s kapelou Melody Makers a v rámci programu vystoupil i prestižními cenami ověřený Pěvecký sbor Masarykovy univerzity nebo univerzitní mažoretky.

Text a foto: David Povolný

↓ INZERCE

## Absolventská síť

Univerzita myslí i na ty, kteří se nemohli Dne absolventů zúčastnit, a ty, kteří stojí o to udržovat dále kontakty se svými spolužáky a s univerzitou. Umožnit jim to má internetová Absolventská síť, kterou univerzita zpřístupnila ve svém Informačním systému MU.

[is.muni.cz/absolventi](http://is.muni.cz/absolventi)

## Spolek absolventů

Nejen Absolventská síť, ale také už několik let fungující Spolek absolventů a přátel univerzity se na Masarykově univerzitě stará o to, aby nikdo o kontakt se svojí alma mater a známými a kamarády po skončení studia nepřišel. Placené členství nabízí i řadu dalších výhod – mezi ně patří poskytování nadstandardních služeb v rámci Informačního systému MU, pravidelné pozvánky na akademické slavnosti nebo kulturní akce, nabídka odborných přednášek či možnost využívat různých slev u partnerů spolku.

[www.spolek.muni.cz](http://www.spolek.muni.cz)

# Poznej nás

Najdi si na portále pro mladé vše, co tě zajímá! Sms zdarma, super seznamka, programy všech kulturních akcí, neomezené fotogalerie, blog, originální email, nejlepší hry zdarma, největší televizní program, databáze kapel, osob a filmů s videi, nabídky brigád, předpověď počasí, slovníky, zpracované maturitní otázky... Za používání SMS.cz dostaneš dárky. Tak na co ještě čekáš? Poznej nás!

BUD V POHODĚ  
**sms.cz**